

2016年12月28日

星期三

农历丙申年十一月三十

新闻热线：3083220 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

# 市中新報

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第913期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

## 区领导参加所在选区 人大代表选举

□记者 钱进 周杨

本报讯 12月26日是我区区镇两级人大代表换届选举投票日。区领导分别在各自选区参加投票或委托他人投票，选举所在地的区级人大代表。

区委书记宋淑启委托工作人员在区委办公室选区广播影视总台三楼演播大厅主会场投了票。区委副书记、代区长王辉委托工作人员在区政府办公室选区区政府四楼会议室主会场投了票。区人大常委会主任王真海、区政协主席杨继英在区委办公室选区人大政协机关投票站投了票。

区委、区人大常委会、区政府、区政协、区纪委领导分别和各自所在选区选民一起，听取选举办法等有关选举事项说明后，认真填写选票，依次走到投票箱前，郑重投下庄严一票。少数因公出差不能到现场参加投票的选民，也依照法律规定和程序委托他人代为投票。

区级老同志也到各自所在选区投票站投票，或委托工作人员投了票。

区镇两级人大代表选举是直接选举，是人民当家作主的重要体现，也是全国人民政治生活中的一件大事。12月26日当天，全区共有116个村级代表选区和183个镇级代表选区完成选举投票工作，约计38.14万人参加投票。通过差额选举，将选出新一届区、镇两级人大代表。

## 省侨联 来我区考察侨务工作

□记者 郑永利

本报讯 12月26日，省侨联副主席李兴钰一行来我区考察侨务工作，并走访慰问了侨联干部和归侨侨眷。市侨联主席王玉如，区领导宋淑启、孙海鹏、王凤堂、戴军陪同。

李兴钰一行先后到立新小学西校、安侨集团电子商务园实地考察，并进行了座谈，对我区的侨联工作给予充分肯定。考察期间，省侨联领导还走访慰问了美国安侨集团董事长安全忠、侨联干部张光明、孟庄镇崖头村归侨侨眷郭瑞峰，为他们送去了米、面、油、慰问金和荣誉证书等。

近年来，我区坚持以侨服务、凝聚侨心为宗旨，进一步夯实基础、健全网络、创新机制、优化服务，全区侨务工作取得新成效。通过深化服务意识，创新为侨服务内涵，大力抓好社区为侨服务工作，探索建立以社区为依托的侨务工作体系。积极推进侨法宣传，为侨办实事，通过加大联谊交流，涵养侨务资源，积极开展侨情网格化管理，加强华文教育基地建设，加大海外联络力度。同时，注重挖掘运用好侨务资源，结合我区的招商引资政策，开展招才引智工作，通过社区阵地，依托优势资源，号召广大归侨侨眷积极向海外亲属宣传我区良好的经济社会发展环境，鼓励海外侨胞到我区来投资创业，促进侨资企业在我区现代化建设事业和国际经济合作中发挥新的更大的积极作用。

## 我区积极争取中央财政资金支持农村三产融合发展

□通讯员 孟衍

本报讯 今年，我区通过竞争立项，成功入围中央支持农村一二三产业融合发展试点项目，争取中央财政资金300万元，支持新型农业经营主体开展农村一二三产业融合发展创新试点。

试点项目以促进农民增收为核心，以延伸农业产业链为切入点，以生产经营合作和农村土地股份合作为主要方式，支持新型农业经营主体建设蔬菜种植、加工、包装、休闲农业基地等设施，建立新型农业经营主体与农户的利益联结机制，推动农产品生产、服务、加工、销售“四位一体”融合发展，着力构建农村产业与二三产业融合的现代产业体系，促进农业提质增效、农民就业增收和农村繁荣稳定。财政补助资金形成资产折股量化到普通农户或组织成员，使其参与全产业链价值链利益分配。

建设过程中，积极探索农业产业项目精准扶贫工作机制，实现农业项目带动特色产业发展与贫困户收益分配的双赢效果，项目直接惠及贫困人口98人，带动贫困户年人均增收600余元。

## 开展“移风易俗树新风” 宣传活动

□通讯员 殷伟伟

本报讯 为进一步推进移风易俗，倡导文明新风，近日，区民政局组织人员在永安镇等六个镇街，集中开展以“移风易俗树新风”为专题的宣传活动。活动通过巡回宣传车、发放宣传单、张贴通告、悬挂横幅、广播等形式，宣传移风易俗的重要性。

据统计，移风易俗宣传活动期间，共制作宣传牌12块、发放宣传资料2万余份，悬挂宣传横幅150余条，出动流动宣传车60台次，张贴通告50余份。此次移风易俗宣传活动进一步引导了我区市民从自身做起，积极践行文明新风的习惯，促进了社会良好风尚的形成，受到了市民的好评。

# 选举风气正 选民热情高

## 我区区镇人大换届选举工作顺利开展

本报记者 钱进

对于市中区的干部群众来说，12月26日是一个庄严的日子——区镇两级人大换届选举正在举行。

上午9时许，记者在位于龙山路街道荣华里社区的投票站看到，无论是年轻人还是老年人，大家都热情高涨，整个选举投票过程秩序井然。在仔细阅读投票注意事项后，填好选票，并依次走到投票箱前，投下庄严的选票。整个选区投票完毕后，还举行了揭晓仪式，当场计票、监票，并宣布选举结果。

在各个选区的投票现场，随处可见“人大代表人民选，选好代表为人

民”等宣传横幅，选举气氛同样热烈而有序。在几经举荐、反复酝酿、讨论和协商，充分发扬民主的基础上，选民们纷纷现场投票选举出能够真正代表人民意愿的人大代表。

基层换届风气如何，是一个地方政治生态的“晴雨表”，关系到能否真正选出人民群众满意的代言人和干部队伍。

为确保选举风清气正，我区于11月初召开全区人大换届选举工作会议，下发《区选举委员会关于区人大换届选举工作实施方案》，集中部署换届选举的相关工作。

各有关部门注重加强各类法规学

习，力求补齐工作短板。围绕选区划分、选民登记、代表候选人资格条件审查、保障流动人口选举权利等重点环节，认真梳理各地反映的问题清单，及时予以解决。同时，为调动选民参选热情、提高参选率，各级人大强化换届宣传引导，营造了浓厚的宣传氛围。

投完选票后，孟庄镇上道沟村村民王其坤说：“选好人大代表事关村里的发展，一大早大家就到自己组里投票，都很认真，相信选出的人大代表都是在村民中有一定影响力的，能充分反映民声民意。”同村村民纪娟

则表示：“希望选出的代表多多反映老百姓的心声，特别是在美丽乡村、环境整治等方面，把村庄建得更加美好。”

据了解，本次区镇人大代表换届选举共登记选民38.14万人。为使选举更规范，让选民选出自己满意的人大代表，全区共划分116个区级选区，183个镇级选区，分别进行投票，选出新一届区、镇两级人大代表。据悉，投票选举工作将于12月26日全部结束，最终将投票选举产生新一届区人大代表220人，镇人大代表342人。



图一



图二

## 选举日：投出庄严一票

12月26日是我区区镇两级人大换届选举的日子。全区38.14万名选民，在各自选区投下庄严而宝贵的一票，选出自己心目中的人大代表。

图一：区委办公室选区现场，选民们正在听取选举办法等有关选举事项说明。

图二：在区政府办公室选区区政府四楼会议室，选民认真阅读填票规范后，填写选票。

图三：荣华里社区的选民们冒雨投票，其中还有满头白发的老人。

图四：税郭镇选民依次投票。

图五：文化路街道选民郑重投票。

（记者 钱进 周杨 通讯员 邵小东 吴琛 葛玺 摄影报道）

# 做好人不做老好人

## ——学习贯彻党的十八届六中全会精神系列谈（三）

○本报评论员

对于好人，人皆仰之敬之；对于老好人，有人厌恶有人说好。但在党内生活中，则决不允许做老好人，必须旗帜鲜明地反对老好人。

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》明确指出，坚决反对事不关己、高高挂起，明知不对、少说为佳的庸俗哲学和好人主义；对在大是大非问题上没有立场、没有态度、无动于衷、置身事外，在错误言行面前不抵制、不斗争，明哲保身、当老好人等政治不合格的坚决不用，已在领导岗位的要坚决调整，情节严重的要严肃处理。以如此严肃认真的态度，

用组织措施对老好人进行处理，反映了我们党从严治党的坚定决心，彰显了着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性的高度自觉。

对于和稀泥、做老好人现象，曾有人提出严肃批评，认为应该从全党思想建设和组织建设的高度坚决杜绝这一现象。要提倡坚持原则，提倡就是是、非就是非的精神。只有我们党内首先形成是非分明的风气，党的团结才有基础，党才有战斗力，整个社会风气才会跟着好转，才会使正气上升，邪气下降。进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，就要有敢于

负责的精神，要有一大批敢于担当的党员干部。如果凡事你也当好人，我也当好人，我犯规你不究，你违纪我不管，正确的东西没人提倡和弘扬，错误的东西没人抵制和批评，如此发展下去，一个单位就会一团糟，党就很难团结统一起来，党的事业必将遭受损失。

“谁要是放弃了革命的与党的立场，谁就丧失了共产党员的资格。”陈云同志曾经批评有些人：怕这怕那，就是不怕亡党亡国。他要求纪委要做“铁纪委”，不能当“老太婆纪委”，要求党的干部敢于同一切违法乱纪行为作坚决斗争，不应当在原则

问题上做和事佬、当老好人。这种坚定的政治立场、鲜明的政治态度，永远值得我们学习。

好人好，但好人前面多一个“老”字，性质和味道就完全变了。“你在消极腐败现象面前当好人，在党和人民面前就当不成好人。”好人主义，不但最终成不了好人，发展下去必然会造成害人害己、祸国殃民的人。

**新報述評**